INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

na stanowisko:

Podinspektora lub Inspektora uzależnione od wykształcenia i stażu pracy
w Dziale Organizacji, Kadr i Strategii
W wyniku zakończenia procedury naboru na ww. stanowisko została wybrana Pani Kamila Wolska, miejsce zamieszkania Łódź.
Uzasadnienie dokonanego wyboru:

Zgodnie z art. 13a ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych Komisja ds. naboru dokonała oceny kwalifikacji i umiejętności kandydata biorącego udział w procesie rekrutacji.
Pani Kamila Wolska spełniła wymagania niezbędne do pracy na ww. stanowisku oraz wymagania warunkowe określone w ogłoszeniu z dnia 15 kwietnia 2019 r. o naborze kandydatów na ww. stanowisko urzędnicze.  
Kandydatka uzyskała wyższe wykształcenie magisterskie na kierunku Geografia na Wydziale Nauk Geograficznych Uniwersytetu Łódzkiego. Posiada wymagany staż pracy w jednostkach administracji publicznej na stanowisku związanym z obsługą i realizacją projektów, w tym dofinansowanych z UE.
Kandydatka wykazała się dobrą znajomością problematyki RPO WŁ na lata 2014‑2020 i przepisów regulujących zasady realizacji projektów dofinansowanych ze środków unijnych oraz umiejętnością pracy w Generatorze SL 2014 – 2020. Posiada dobrą znajomość obsługi komputera: MS Office (Word, Excel, Power Point).
Wykształcenie, umiejętności oraz wiedza, jaką posiada Pani Kamila Wolska zapewniają właściwe wykonywanie pracy na stanowisku urzędniczym, na które przeprowadzony był konkurs.
Łódź, dn. 30.04.2019 r.
