Łódź, 30.01.2018
INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

na stanowisko urzędnicze:

Radcy Prawnego 
W wyniku zakończenia procedury naboru na w/w stanowisko przyjęto jedną kandydaturę Pani Aleksandry Oszczędy-Gaj, miejsce zamieszkania Łódź.
Uzasadnienie dokonanego wyboru:

Zgodnie z art. 13a ust. 1-2 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych (Dz.U.2016.902 t.j. ze zm.) Pani Aleksandra Oszczęda-Gaj spełniła wszystkie niezbędne wymagania, określone w ogłoszeniu z dnia 09 stycznia 2018 r. o naborze kandydatów na w/w stanowisko urzędnicze.
Kandydatka posiada wykształcenie wyższe prawnicze oraz aplikację radcowską w Okręgowej Izbie Radców Prawnych w Łodzi, wykonuje zawód radcy prawnego przez okres co najmniej 5 lat oraz posiada doświadczenie zawodowe przy obsłudze prawnej organów administracji publicznej. Ponadto, kandydatka wykazała się znajomością przepisów prawa cywilnego, prawa pracy, prawa administracyjnego, przepisów prawa geodezyjnego i kartograficznego, ustawy o gospodarce nieruchomościami i przepisów pochodnych, ustawy o finansach publicznych i rachunkowości, znajomością obsługi komputera oraz systemu informacji prawnej Lex, co zostało zweryfikowane przez Komisję podczas rozmowy kwalifikacyjnej.
Wykształcenie, doświadczenie, umiejętności oraz wiedza jaką posiada Pani Aleksandra Oszczęda-Gaj zapewniają właściwe wykonywanie pracy na stanowisku urzędniczym, na które przeprowadzono procedurę naboru.
