INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

na stanowisko:

od Inspektora do Starszego Inspektora w Dziale Geodezji
W wyniku zakończenia procedury naboru na w/w stanowisko został wybrany Pan Marcin Mikołajczyk, miejsce zamieszkania Łódź
Uzasadnienie dokonanego wyboru:

Zgodnie z art. 13a ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych Pan Marcin Mikołajczyk spełnił wszystkie wymagania niezbędne do pracy na w.w. stanowisku oraz w najszerszym zakresie wymagania dodatkowe określone w ogłoszeniu z dnia 12 marca 2013 r. o naborze kandydatów na w/w stanowisko urzędnicze. Kandydat posiada wyższe wykształcenie administracyjne oraz pięcioletni staż pracy w jednostkach administracji publicznej. Posiada duże doświadczenie zawodowe, obejmujące między innymi znajomość procedur związanych z prowadzeniem postępowań administracyjnych oraz gospodarką nieruchomościami.
Podczas rozmowy kwalifikacyjnej wykazał się bardzo dobrą znajomością przepisów dotyczących postępowania administracyjnego oraz dużą wiedzą z zakresu gospodarki nieruchomościami. Kandydat posiada dobrą znajomość oprogramowania POD, EPA, EGBiL - podstawowych narzędzi do wykonywania zadań należących do zakresu osoby na stanowisku, na które przeprowadzono niniejszy nabór.
Pan Marcin Mikołajczyk przedstawił dokumenty potwierdzające odbycie szkoleń podnoszących kwalifikacje zawodowe.
Wykształcenie, umiejętności oraz wiedza jaką posiada Pan Marcin Mikołajczyk, zapewniają właściwe wykonywanie pracy na stanowisku urzędniczym, na które przeprowadzony był konkurs.
