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Łódź, 13 kwietnia 2017
INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

na stanowisko:

Podinspektora/Inspektora

uzależnione od wykształcenia i stażu pracy

w Dziale Organizacji, Kadr i Strategii

W wyniku zakończenia procedury naboru na stanowisko Podinspektora została wybrana Pani Joanna Tomczak, miejsce zamieszkania Łódź
Uzasadnienie dokonanego wyboru (nabór I):

Zgodnie z art. 13a ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych Komisja ds. naboru dokonała oceny kwalifikacji i umiejętności kandydatów biorących udział w naborze.

Pani Joanna Tomczak spełniła wszystkie wymagania niezbędne oraz w najszerszym zakresie wymagania dodatkowe określone w ogłoszeniu z dnia 10 marca 2017 r. o naborze kandydatów na stanowisko urzędnicze Podinspektora.

Kandydatka posiada dobrą znajomość obsługi komputera, znajomość programów MS Office, AutoCAD oraz Autodesk 3 ds Max – podstawowych narzędzi do wykonywania zadań należących do zakresu osoby na stanowisku, na które przeprowadzono niniejszy nabór. Ponadto podczas rozmowy kwalifikacyjnej wykazała się dużą wiedzą z zakresu doświadczenia w modelowaniu i wizualizacji 3D projektów architektoniczno-urbanistycznych dla potrzeb kształtowania przestrzeni miejskich.

Wykształcenie, umiejętności oraz wiedza jaką posiada Pani Joanna Tomczak, zapewniają właściwe wykonywanie pracy na stanowisku urzędniczym, na które przeprowadzony był nabór.
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