INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

na stanowisko:

Specjalisty lub Inspektora
w Dziale Obsługi Administracyjnej i Zamówień Publicznych OAZP
W wyniku zakończenia procedury naboru na ww. stanowisko została wybrana Pani Agnieszka Zinkiewicz, miejsce zamieszkania Janówka
Uzasadnienie dokonanego wyboru:

Zgodnie z art. 13a ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych Komisja ds. naboru dokonała oceny kwalifikacji i umiejętności kandydatki biorącej udział w naborze.

Pani Agnieszka Zinkiewicz spełniła wymagania niezbędne określone w ogłoszeniu o naborze. Kandydatka posiada odpowiednie wykształcenie oraz kwalifikacje, poparte wieloletnim doświadczeniem zawodowym. Zdobyta teoretyczna i praktyczna wiedza predysponuje ją do pracy na stanowisku Specjalisty lub Inspektora w Dziale Obsługi Administracyjnej i Zamówień Publicznych.

W wyniku przeprowadzonej rozmowy kwalifikacyjnej wykazała się znajomością przepisów prawa z zakresu zamówień publicznych, kodeksu cywilnego oraz zagadnień z zakresu kodeksu postępowania administracyjnego i ustawy o finansach publicznych.

Dotychczasowa praca zawodowa Kandydatki, doświadczenie oraz wiedza gwarantują prawidłowe wykonywanie zadań na powierzonym stanowisku.
Łódź, 14.04.2017

